



黃翠如蕭正楠夫妻檔上台合唱

伍仲衡大唱情歌求婚成功



蕭正楠、伍仲衡、區永權前晚於伊館舉行一場《HEA TOGETHER LIVE 2023》音樂會，不少圈中人前來捧場，包括剛宣布求婚成功的馬國明與湯洛雯、洪永城與太太梁諾妍、吳業坤、焯焯菲及樂易玲等。事前張揚會擔任表演嘉賓的黃翠如，與好友連詩雅、陳自瑤以「SPY」登場，與「HEA」三人合唱多首卡通片歌曲。

翠如為支持老公蕭正楠開金口獻唱，但被封做「伊館魔音」，雖然他唱功幼嫩但勇氣可嘉，阿蕭笑言不怕太太愛上唱歌，更提議二人可以組「神鵄俠侶」登台賺錢。

開場時三人身披浴袍大唱大跳，自嘲他們未有新歌推出就令觀眾願意購票入場。換衫後，區永權先打頭陣以搖滾造型亮相，更邀得兒子客串幫他打鼓獻唱《We Will Rock You》。適逢前日是

區永權大兒子的生日，最後一家四口在台上慶祝，並邀請全場觀眾唱生日歌給兒子，笑言像騎劫了整個音樂會。

輪到蕭正楠上台獻唱《傷信》後，他解釋22年前自己就在伊館參加歌唱比賽並獻唱這曲入行，到他再獻唱《小小大人物》時更憶起亡父，深信爸爸前晚也有來到現場聽他唱歌。之後大銀幕播出黃翠如練歌的片段，被蕭正楠形容是「伊館魔音」的翠如，與阿蕭合唱英文歌《A Whole New World》，緊張的翠如要拖實老公，唱畢後更借位親吻對方。伍仲衡聽完也大讚翠如表現不俗，笑言要寫一首「翠蕭之歌」送給他們。

灑淚緬懷輝哥

伍仲衡秘密地寫了一首歌《你是我最精彩的旋律》給女朋友，他邊唱邊拿出戒指，並走到台下向女友求婚，場面感動。到安歌環節時，銀幕播出已故殿堂級作曲家顧嘉煇的片段，原來生前輝

哥很愛惜伍仲衡，他分享與輝哥相處點滴時已忍不住痛哭，到最後三人一起獻唱《誰可改變》向輝哥作最後致敬。

完騷後阿蕭三人接受訪問，伍仲衡表示求婚環節事前保密功夫做到十足，因為未婚妻也有來看他綵排，他要借故扮綵排其他歌曲，區永權和阿蕭都稱一定會替伍仲衡做兄弟，伍仲衡就表示未來有開始計劃辦婚禮，坦言前晚的人生像坐過山車，因為輝哥數日前才離開大家，記得最後一次跟對方通電話，仍相約2月在加拿大見面，現在他會在美國開騷後到加拿大慰問輝哥家人。

蕭正楠就感謝翠如鼓起勇氣獻聲，他說：「明知她唱歌是最弱的一環，播放的片段都是真實的生活片段，她在家練歌時都不敢讓我聽。」問到如何答謝翠如時，阿蕭顯得毫無頭緒，笑指他們是時候努力造人時，阿蕭笑稱也可以當作是新一年的新計劃。區永權就大讚細仔很有表演慾，很陶醉在台上的表現，相信他已迷上了表演。

孫敬安羅致有潛質新人組樂隊



香港文匯報訊（記者 阿祖）全球華人流行音樂總會創會會長孫敬安對「共創明Teen計劃」甚為支持，昨日邀請到一班好友包括李龍基、大AL張武孝、魯振順、鄭世豪及李紫昕擔任表演嘉賓，招待過百年輕人前來欣賞，由盧敏儀擔任司儀，李龍基亦有太太陪同出席，合照時表現恩愛。

孫敬安表示，為讓年輕人對音樂和樂器有更多認識才舉辦這場活動，從中選擇個人興趣去進修。會從中挑選有潛質新人簽約？他直言看到有潛質的新人也會羅致旗下，但也得看他們的意願，而他希望組一隊樂隊，待年尾畢業禮讓他們上台表演，甚至舉辦演唱會於內地及大灣區交流演出。

鄭世豪擔任嘉賓大展歌喉，他於未入行前是歌唱比賽常客，跟劉威煌和多位《年好聲音》的歌手均是當年的比賽對手，他自己就贏過70多個獎項，有冠軍和最佳台風獎。

世豪笑言愛唱歌的心沒變，曾有向《愛·回家》監製申請於劇中展示他所創作的歌曲。提到有傳「紅衫魚」蘇韻姿因經常遲到及「戲屎」被調離《愛·回家》，世豪表示應該只是暫時離開，認為出入入好平常，且他也不覺得對方有遲到習慣。

競逐亞洲影后沒慶祝 王丹妮笑稱愛自虐

香港文匯報訊（記者 子棠）電影《毒舌大狀》前日於太古城中心舉行首映禮兼首場謝票活動，跟觀眾們一同開啟新一年2023。

王丹妮（Louise）繼電影《梅艷芳》中飾演梅艷芳奪得金像獎「最佳新演員」後，在《第十六屆亞洲電影大獎》再入圍「最佳新演員」，前晚她與廖子妤（Fish）出席《毒舌大狀》首映時，表示沒想過已過了一段時間還能獲提名，很開心、感謝和感恩，並知道對手有韓星IU李知恩，自爆是對方的小粉絲，很喜歡對方。問到有否心得獎？她即說能獲提名已很開心，是一個很大的鼓勵，會繼續努力；但問到會否慶祝入圍，她就搞笑道：「我冇咁容易畀自己食餐好嘅，習慣虐待自己，等再努力先食返一餐華麗晚餐。」

Fish亦憑《梅艷芳》奪得金像獎「最佳女配角」，她稱與Louise獲獎至今已有半年，但二人都太忙尚未慶祝，更形容忙到「鯉線」，不諱言多了很多廣告和商演，今個農曆新年只有兩天假，無法回家鄉馬來西亞度歲。說到進賬不少，她笑言沒有因為得獎而加酬金，並且還可以「多啲來密喺手」。

Louise稱也要忙到農曆新年前兩天才能收爐，不過很開心會有數天假期與囡囡和老公羅孝勇一家三口到日本旅遊，回港隨即要拍戲。提到去年是大豐收之年，她打趣道：「OK喇，有工作好感恩，我價廉物美，收費好相宜，歡迎廣告商搵我，我總度到期。」此外，羅孝勇亦有出席首映禮，但夫婦只拍大合照，未趕得及拍二人同框就要入場謝票。



陳奕迅獻唱《畫出彩虹》致敬顧嘉煇



香港文匯報訊（記者 子棠）陳奕迅（Eason）休息兩天後，前晚在紅館舉行第21場演唱會，並向日前離世的香港音樂巨匠顧嘉煇致敬。

Eason於安歌環節選唱了顧嘉煇的《畫出彩虹》，唱畢他講了一句：「明就明」，用手勢作了一個敬禮，即獲得無盡掌聲及歡呼聲。繼而他再選唱了《讓我留在你身邊》，說這首歌希望畀到力量大家，令觀眾感動得掌聲雷動。

當晚的觀眾反應相當熱烈，逗得Eason很開心還派福利，唱了幾句《孤勇者》，怎料引得台下高叫希望聽到這首歌；他驚呆反問：「唔係嘛，唔係廣東話呀，隊band係西洋人，佢哋識呢啲粵曲喎，真係唔適合喺家唱，哈哈……」繼而Eason透露曾經有一次經過草地，有個小朋友在玩飛碟，見到他經過，突然指着他大叫「孤勇者呀！」Eason說：「做咗27年，都唔識我，我明嘅，同我一齊長大嘅，聽《超人迪加》都已經廿年前……」然後他又突然唱了幾句超人的主題曲，不停做打怪獸動作，讓觀眾high爆。接着Eason反問觀眾，究竟不知隻歌真名係叫《超人的主題曲》，並指其實有其他歌手包括謝霆鋒都唱過超人有關的歌，又笑言：「佢係我後輩，唔好因為佢好cool唔講嘢以為佢係我長輩！」

娛網

大劉 4000萬首置買呂麗君特色戶



香港文匯報訊（記者 梁悅琴）「大劉」劉鑾雄上月底與前女友呂麗君（現名呂佩霖）出現於銅鑼灣皇室堡所達成的商業協議內容

昨日曝光！大劉斥資以首置方式向呂麗君購入灣仔壹環頂層45樓A室特色單位。據土地註冊處最新資料，單位交易作價4,000萬元，較單位估價低近16%。大劉就是次交易發出回應指，雖然首次置業名額珍貴，但由於時間倉卒，最後決定以個人名義買入單位，不排除日後再置業時才會考慮如何處理該單位，又指或會將單的轉贈予太太甘比（劉陳凱韻）。同時指出該物業並非作自住，而是租

回予呂麗君。

對於有傳聞指呂麗君因為投資失利引致證券和債券出現嚴重虧損一事，他不願置評，只能說已完成了一些純商業交易。

連詩雅 爆父母創業失和離婚收場

香港文匯報訊（記者 達里）由連詩雅（Shiga）主持的《因為愛情》訪尋12個特別的愛情故事，讓觀眾體會愛情偉大之處，新一集故事主角是出身營商家庭的情侶，二人因巧合及不少共通點，由大哥哥與小妹妹演變成情侶再結為夫婦。當有小朋友後，兩公婆更辭掉原有的工作，開創屬於自己的環保物料鞋事業。

連詩雅透露父母當年也因為經營生意不時產生拗攏，可惜二人未能化解危機致離婚收場，她說：「我爸媽都是創業，他們永遠因為有一方不想妥交或摩擦就去容忍，但原來容忍是會慢慢累積，去到有一天就會爆煲。」



連詩雅罕有地提及父母離異一事。

楊紫瓊 獲頒國際之星女演員獎



香港文匯報訊（記者 文芬）美國年度《棕櫚泉國際電影頒獎禮》（PSIFA）日前就率先於加州舉行，一眾紅星皆盛裝出席。楊紫瓊近期憑主演《奇異女俠玩救宇宙》而人氣大漲。

楊紫瓊與片中女兒Stephanie Hsu一同現身。當日楊紫瓊就憑該片獲頒國際之星女演員獎。她在台上雙手合十，向大眾表達感謝。

Alan Walker 招牌蒙面造型亮相港騷

香港文匯報訊（記者 子棠）國際頂尖挪威電音DJ及音樂製作人Alan Walker，前晚在亞博館舉行世界巡迴演唱會香港站；並邀請了DJ Hello Kitty和MIRROR擔任嘉賓。演唱會由DJ Hello Kitty打頭陣上演40分鐘的演出，成功炒熱氣氛，但Alan Walker卻相隔15分鐘才出場，令台下傳出不滿聲音。不過Alan Walker甫出場，觀眾已將不滿情緒轉為高漲，加上以招牌蒙面造型現身的Alan Walker高呼歡迎大家來看他的騷，大讚全場亮起手機燈的「燈海」漂亮，又不時大放煙火、紙炮等特效，令全場人high爆地站起身跳舞；最後一曲更以其2015年12月發布的熱爆歌《Faded》為演唱會畫上完美句號。

